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Začal nový školní rok 
Technická četa bude v novém
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Hasiči sbírají medaile
Fotbalový podzim v místním FK
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Vážení spoluobčané.

Tak co u  nás nového? Kuchyně ve  školce. Stavbu jsme 
převzali a po nezbytném schválení hygienou se krásně 
stihl začátek „školního“ roku. Malí prvňáčci mají (děkuj-

me především MHMP za dotaci!) novou kuchyni za 3,7 milionu 
korun, za které se stihlo ještě „vytunit“ celé severozápadní kří-
dlo, ze kterého se školka obsluhuje. Nové prostory odpovídají 
standardům 21. století. Jako malý kluk jsem po nich pobíhal. 
Maminka pracovala ve školce jako hospodářka. Při každém 
takovém stavebním zásahu mě bere nostalgie. Stejně jako 
vlastně při každé návštěvě školky, kterou jsem si samozřejmě, 
ještě za minulého režimu prošel i jako maličký klient.

Když jsem končil, stala se (1986) paní ředitelkou Diana 
Schreierová. Je jí stále. A z rozhodnutí drtivé většiny zastupi-
telstva jí bude dál. Jako novináři se mi moc nelíbí, že právo 
nerozhodnout o konkurzu (a automaticky tak ředitelský man-
dát prodloužit o další) je v obcích, kde nemají radu výhradně 
na starostovi. 

Proto jsem „kartu“ konkurz vynesl na ZMČ. A to mělo jasno 
o tom, zda ano, či ne. Dianě moc gratuluji.

Kdo si rovněž může „pogratulovat“ je – promiňte mi to – ho-
vado, které vylilo v noci na první říjnovou neděli do Dalejského 
potoka olej a došlo ke znečištění, jako jsme fakt neviděli rádi. 

Rád bych dotyčnému, jehož sr…y přitekly zatrubněním 
dešťovky do  potoka pod mostkem na  náměstí, vzkázal, že 
naše tajná služba byla po upozornění občanů na místě velmi 
rychle a dělá vše pro to, aby se pokusila domáknout původce. 

Lidé v Řeporyjích, pravidelně nejen pořádají dobrovolnické 
úklidy. Pravidelně také z  iniciativy mé sestromístostarostky 
(nevadí, že ji tak říkám?) dochází k procházení koryta a čištění 

břehů potoka, do kterého bychom vrátili raka kamenáče. Se 
začátkem těchto akcí, spolu s koncem obalovny a po násled-
ných kampaních proti všem, co se „nepřepojili“, či se věnovali 
zde dříve oblíbenému sportu ve  vypouštění fekálií do  po-
toka, došlo k ZÁSADNÍMU zlepšení kvality vody v Dalejáku 
i v řeporyjské části Jinočanského potoka, který zde má právě 
soutokem s Dalejským potokem svůj konec.

Člověk, co to provedl, dobře věděl, že potok znečistí a já 
(myslím, že nejen) takovou akci vnímám jako útok na Řepo-
ryje jako takové. Tomu odpovídá naše snaha domáknout se 
původce. Se stejnou razancí se chystáme překvapit prasátko 
v Třebonicích, co dodnes nepochopilo, že to, že tam nemají 
kanalizaci, nedává nikomu ani náhodou právo vypouštět fe-
kálie do koryta a posílat nám je potokem do Řeporyjí.

Pokračovat snad není třeba. Vše jasné. Co třeba je, podě-
kovat každému jednomu z vás, co jakoukoli formou přispívá 
ke kultivaci veřejného prostoru v Řeporyjích. I tím, že sebere 
v lese jeden papír. Nebo tím, že nenechá plnou tašku bordelu, 
prostě v tu chvíli přes častý svoz plných, barevných kontejnerů. 
Jak říkají puberťáci: MOC CENÍME! Díky.

Ceníme také tři jména dárců, kteří, každý svým způsobem, 
během září udělali něco moc pěkného pro Řeporyje.

Začnu rodinou Šimonovou z ulice Nad Schody. Ta věnovala 
městské části stromek, na který jsme si dlouho mysleli coby 
na stromek vánoční. 

Náš vděk je o to větší, že jako přítel rodiny dobře vím, že 
zejména její hlava – Jarda Šimon st. ho měl, pardon má, hod-
ně rád. Víte, na rovinu, darování stromu coby vánočního je 
jedním z mála legálních způsobů, jak se zbavit stromku, který 
třeba už majitel nechce. Zejména u jehličnanů v zástavbě se 
to prostě stává. 

Stromek Šimonových jsme si vyhlédli sami a díky velko-
rysosti manželů Šimonových a celé jejich rodiny budou mít 
letos Řeporyje jeden z nejhezčích stromečků ve své historii. 

Mimochodem, jeho slavnostní rozsvícení proběhne tradič-
ně na první adventní neděli. Ta letos připadá na 26. listopad. 
Moc se těším, protože přijede můj dobrý přítel, zpěvák Ondřej 
Ruml a jeho koncert, kdo si nenechá ujít, nebude litovat. Vy-
stoupí i několik zdejších kapel a bude to paráda. Celou akci 
chceme – oproti obvyklým zvyklostem – natáhnout, co se 
týče programu. Zábor od 16 do 22 hodin s programem od 17 

Slovo starosty

Slovo starosty

Smutný pohled do potoka o první říjnové neděli.
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hod. Samotné rozsvícení si vezme do  parády sám Ondra 
a bude to fajn. 

Mimochodem, když jsem paní starostové doma hlásil, že 
konečně přijede Ondra (slibuje mi to čtvrtý rok), opáčila, že 
„bych chtěla Noida“.

Tak ti, ženo, formou Echa hlásím, že Vašek Noid Bárta 
ozdobí rozsvěcení řeporyjského stromečku příští rok, kdy 
1. adventní neděle připadá na prvního prosince. Snad mi to 
projde u finančního výboru (vede sestra, mělo by, tak to prostě 
je), protože bych tu rád přivítal 2025 Anetu Langerovou. No 
a pak už si Vánoce bude chystat další starosta nebo starostka.

Dost predikcí, zpět k dárcům.

Tím dalším je syn zesnulého majitele ubytoven Beneš, který 
věnoval městské části… tramvaj. 

Ano, tu, co stojí dvacet let v areálu firmy. Během druhé polo-
viny října tak čeká Řeporyje opravdu nevšední podívaná. Firma 
Hrabánek si vzala pod křídla zřejmě největší akci v dějinách 
řeporyjského stěhování. Tramvaj se vydá na zhruba kilome-
trový výlet na zahradu naší základní školy, kde se postupně 
stane venkovní učebnou.

Chci moc poděkovat jak dárci, tak Hrabánkům a vlastně 
všem, co se na akci podílejí. Když má tramvaj Slivenec, chci 
jí taky! 

A poslední dík letí na Zadní Kopaninu paní Magdaleně Holé. 
Ta na půdě nalezla ztracený, kompletní poválečný archiv MNV 
Zadní Kopanina, která, jak možná víte, byla do roku 1962 samo-
statnou obcí. Se svým národním výborem a hospodářstvím, 
které patřilo pod JZD Rudý říjen Řeporyje. Než se Kopanina 
a Zmrzlík staly v roce 1962 součástí Řeporyjí, měli vlastní ad-
ministrativu a ta je teď komplet na světě. Než ji odevzdáme 
SOA v Dobřichovicích, budu se v tom týdny hrabat a bádat 
a jsem za to moc vděčný. Případné zájemce srdečně zvu, rádi 
je necháme nahlédnout (kompletní agenda MNV, včetně 
odboru vnitřních věcí, kulaků, korespondence…), po předání 
do SOA smí v materiálech bádat už jen badatelé se zvláštním 
souhlasem. Klíčové dokumenty samozřejmě digitalizujeme. 
Ještě jednou děkujeme paní Holé nejen za odevzdání „pokla-

du“, ale také za skvělé zpracování celého fondu, klobouk dolů. 
Poděkování v této souvislosti všem pamětníkům a majite-

lům archiválií týkajících se Řeporyjí, kteří se mi stále ozývají 

s dary archivu, či nabídkou prostudování dokumentů, fotek. 
Víte, někteří mě třeba fakt 2x nemusejí, ale ozvou se a pro 
archiv MČ to udělají. Děkujeme! 

A mám také radost z nového šéfredaktora Echa, pana Pojsla 
z Kopaniny. Potřeboval jsem ze sebe sejmout to břemeno. Kon-
takt v tiráži, neváhejte se na něj obracet. Nepochybujte o tom, 
že Echo dále zůstává svobodným a velmi odvážným radničním 
tiskem. Fakt stačí napsat COKOLI, co nebude vykazovat znaky 
duševní poruchy a na váš text se určitě místo najde. 

Přeji Vám fantastický podzim. Já mám vždy na  podzim, 
tak jako to říká o sobě i můj táta, vždycky nejvíce inspirace. 
A tento je navíc historicky a rekordně teplý. Tak nenadávejte, 
že léto je v trapu a kdo z toho má depresi, tomu připomínám, 
že se blíží Vánoce 😊.

Těším se příště!
Pavel Novotný

starosta@prahareporyje.cz
602316148

Stěhování tramvaje tehdy (po zemi pomocí přípravdu) přímo z podvalu a dnes bude jiné. V akci budou možná až dva jeřáby. Máte se na co těšit, čas přesunu tramvaje 
oznámíme na sociálních sítích obce a pomocí mobilního rozhlasu. Nemáte li jej, stáhněte si aplikaci, je praktická.

Archiv MNV Zadní Kopanina, vzácný nález, kteří po probádání Řeporyje odevzdají 
Státnímu oblastnímu v Dobřichovicích, kam jezdím pravidelně bádat v naší 
historii. A kam nález patří.
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Jízda po  silnicích, možná i  ve  vašem okolí, 
může být někdy dost obtížná kvůli dírám 
a výtlukům. Když se objeví velká díra na silnici 
první třídy nebo hlavní ulici, obvykle trvá jen 
pár dní, než ji někdo zalátá a opraví. Jak to ale 
je s menšími komunikacemi nebo příjezdový-
mi cestami k domům? Kdo je má opravovat 
a jak se poškozená vozovka hlásí? Co dělat, 
když narazíte na poškozenou silnici a chcete ji 
nechat opravit? Zde několik rad a užitečných 
tipů, jak postupovat:

Prvním krokem je zjistit, kdo je zod-
povědný za údržbu konkrétní silnice, 
na  které jste narazili na  díru nebo 

výtluku. V  Praze to může být magistrát, 
respektive Technická správa komunikací 
hlavního města Prahy (TSK). Správcem silnice 
může být též příslušná městská část, která 
má komunikaci ve správě, případně jde o ko-
munikaci, která má soukromého vlastníka. 

Komu závadu na komunikaci hlásit
Závadu, výmol či díru na  silnici může-

te ohlásit přímo Úřadu městské části, či 
příslušnému odboru dopravy. Nicméně 
vzhledem k tomu, že městská část většinou 
silnice nevlastní, tudíž je ani nemůže opra-
vovat, váš podnět putuje směrem k vlastní-
kovi, resp. správci a tím je obvykle Technická 
správa komunikací. Ta má páteřní městské 
komunikace ve správě a tím i v popisu práce 
jejich údržbu, tedy i opravy a rekonstrukce. 

Můžete využít online formulář na hláše-
ní závad. Formulář najdete na webových 
stránkách TSK Praha – https://zavady.tsk-
-praha.cz/vozovka. Tento formulář vám 
umožní jednoduše nahlásit poškozenou 
silnici, ale také další problémy, jako jsou 
nefunkční semafory nebo poškozené chod-
níky. Obrátit se přímo TSK bývá nejrychlejší 
a nejúčinnější cesta k vyřešení problému.

Další možností je mobilní aplikace 
Změňte.to. Aplikace je volně dostupná 
na  Google Play i  App Store a  umožňuje 
posílat podněty ke  zlepšení veřejného 
prostoru a hlásit závady na území hlavního 
města Prahy. Stačí pořídit fotografii, označit 
místo na mapě a připojit krátký komentář. 
Aplikace pak podnět předá konkrétním 
institucím k vyřešení a udržuje vás infor-
mované o průběhu řešení.

Situace v Řeporyjích
V  katastru obce je více než osmdesát 

ulic a silnic, z nichž některé jsou po letech 
intenzivního provozu ve  stavu, který vy-
žaduje zásah a renovaci. Přestože páteřní 
komunikace patří do vlastnictví pražského 
magistrátu, část silnic spadá pod správu 
MČ Řeporyje. Tato dualita vyžaduje zvý-
šenou potřebu koordinace mezi různými 
úrovněmi státní správy, tak aby byla zajiš-
těna nejen efektivní oprava vozovek, ale 
i bezpečná průjezdnost v obci.

Mezi letošní úspěšně dokončené pro-

    

    

jekty patří rekonstrukce Jáchymovské 
ulice, kterou financovala a  dozorovala 
TSK. Díky rychlému zásahu TSK se podařilo 
„zalátat“ i díry v ulici Smíchovská. Obě tyto 
renovace  přispěly k výraznému zlepšení 
bezpečnosti provozu při průjezdu obcí. 
Samotná MČ Řeporyje v letošním roce in-
vestovala do oprav komunikací přes tři mi-
liony korun.  Opravily se ty největší výtluky 
v ulici Drahotínské, Na Vrchu, K Závětinám 
a Na Manoušce. A postupně budou opravy 
pokračovat.

Jak efektivně hlásit díry a výtluky v silnicích ve vašem okolí

Jak na špatné silnice před domem?
Neváhejte problém na  komunikaci 
nahlásit.
Místo vyfoťte, případně natočte krátké 
video.
K fotkám či videu přidejte krátký text: 
kde se výmol nachází, co na  něm 
řidičům hrozí, a  přidejte požadavek 
opravy. 
Podnět (fotky s textem) elektronicky 
odešlete na  TSK, či příslušný úřad. 
Případně vše předejte osobně. 
V případě, že se nic neděje urgujte TSK, 
odbor dopravy, či starostu a místosta-
rostu obce.
Pokud se stále nic neděje, urgenci 
opakujte. Případně můžete upozornit 
na problém také policii. Její stanoviska 
jsou však pouze doporučující.
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Mají na starosti správu a údržbu různých 
částí městského majetku. Celoročně se 
starají o  místní komunikace. Uklízejí ve-
řejná prostranství, pečují o  zeleň (nejen) 
v parcích, udržují v chodu městský mobi-
liář i dětská hřiště. Prostě mají na starosti 
základní infrastrukturu naší městské části. 
O kom je řeč? O řeporyjské technické četě.

Pro efektivní správu městských aktiv 
je stále důležitější mít k  dispozici 
řadu strojů, spolehlivé nástro-

jové vybavení, moderní technologie 
a v neposlední řadě i nezbytné zázemí. 
Nové stroje a vybavení řeporyjská tech-
nická četa má. Během posledních let 
bylo zakoupeno z  prostředků městské 
části například: vozidlo ZEBRA s  nosi-
čem kontejnerů, užitkový elektromobil 
GOUPIL, travní mulčer  GOLIATH, drtič 

větví, nástavce na zmíněné stroje a další 
drobné vybavení, které jednoznačně 
zlepšuje pracovní podmínky a urychluje 
výrazně i  rychlost prováděných prací. 
To, co řeporyjské technické četě chybí, 
je zázemí. A i v tomto případě se v blízké 
budoucnosti chystá pozitivní změna. 
Na pozemku bývalých Uhelných skladů, 
mezi železnicí a  potokem, je v  plánu 
stavba objektu, který bude sloužit právě 
jako zázemí pro technické služby.

Výběrové řízení a další kroky
Nyní se nacházíme v důležitém bodě ce-

lého projektu. Zastupitelstvo obce schvá-
lilo vítěze výběrového řízení na  realizaci 
architektonické studie. Ze čtyř uchazečů 
bylo vybráno Studio Builders (architekti Lu-
káš Brom a  Štěpán Tlaskal), které „dotáhne“ 
projekt ke stavebnímu řízení. 

Technická četa se může těšit na nové zázemí

objekt uhelných skladů
úz.plán / plocha DZ
umožňuje výstavbu

Situace

Koncept pro Technické služby Řeporyje     2023     The Builders

Vizualizace - rozšířená verze

Koncept pro Technické služby Řeporyje     2023     The Builders

Vizualizace - rozšířená verze

Koncept pro Technické služby Řeporyje     2023     The Builders

Zadavatel projektu si dal vypracovat 
ideovou hmotovou „předstudii“, která 
měla za  cíl prověřit možnosti využití 
pozemku bývalých Uhelných skladů 
pro nové zázemí technických služeb. 
Výsledky této studie potvrdily, že umístit 
nový objekt na tento pozemek je vhodné 
z hlediska dostupnosti a provozních mož-
ností. Studio bude teď v úzké spolupráci 
s technickou četou a statikem definovat 
optimální velikost dílny, kanceláří i skla-
dových prostor.  Konzultovat je nutné 
například nájezdové křivky pro techniku, 
materiály i design budovy, včetně rastru 
sloupů a  rozponů střechy. Výsledkem 
bude kompletní projektová dokumenta-
ce pro stavební řízení a následnou soutěž, 
ve které zastupitelé vyberou zhotovitele 
nového objektu.

Projekt nového domu pro technic-
kou četu vychází z  aktuálních potřeb 
městského provozu a  přináší s  sebou 
inovativní prvky, tak aby bylo možné ho 
v  budoucnu napojit na  koncept Smart 
City. Celá koncepce je inspirována funk-
cionalistickými vzdušnými pavilony a má 
otevřený a  univerzální charakter, což 
umožňuje budovu v budoucnu snadno 
přizpůsobit i  jiným účelům. Výhodou 
nového domu je i jeho umístění a logic-
ké řešení vjezdu vozidel. Dům se navíc 
snadno zapojí do  okolní krajiny, jeho 
industriální charakter je zcela v souladu 
s posláním technických služeb a vytváří 
kontrastní linii k dominantnímu objektu 
sila. Projekt nového domu na pozemku 
bývalých Uhelných skladů znamená dů-
ležitý krok směrem k modernizaci měst-
ské infrastruktury a  zajištění kvalitního 
zázemí pro technickou četu MČ Řeporyje. 

red.



6 Řeporyjské Echo 305

září 2023Info z MČ

Jak by se měla řešit komplikovaná dopravní situace, která 
vzniká v okolí základní školy vždy před začátkem vyučování 
t.j. před osmou hodinou dopoledne?

Umístění informativních tabulí, kde jsou rodiče žádáni, aby 
nevozili děti až ke školním branám, vzbudilo řadu reakcí. 
Někteří tento krok vítají, jiní naopak tvrdí, že tuto žádost 

většina řidičů/rodičů nevyslyší. Další vidí v jejich umístění dokonce 
výzvu k porušování dopravních předpisů. Měsíc je na vyhodnocení 
situace velmi krátká doba. Přesto je zřejmé, že okolí školy, kde se 
nejčastěji děti pohybují, by mělo být přehledné a přizpůsobené 
tak, aby mohly chodit do  školy samy a  rodiče se o  ně nemu-
seli bát. Jaké řešení navrhují jednotliví řeporyjští zastupitelé?  
(Osloveni byli všichni zastupitelé. Odpovědi, které dorazily do uzá-
věrky tohoto čísla, zveřejňujeme v abecedním pořadí.)

Bechyně Pavel 
Jak by se měla řešit komplikovaná dopravní situace, která vzniká 
v  okolí školy vždy před začátkem vyučování? Velmi jednoduše: 
nevozit své děti do školy autem. V ranní špičce fungují autobusové 
linky MHD velice dobře (včetně školních linek), cesta od autobuso-
vých zastávek (Řeporyjské náměstí, Nádraží Řeporyje) je relativně 
bezpečná. Předchozí generace školáků (včetně té mé) s tím neměly 
problém.

Blažek Jiří
Myslím si, že doprava dětí až do  školy nespadá mezi základní 
práva, ulice Na Manoušce, Od Školy a K Zá-
větinám, by měly být v  pracovní den 
od  7.30 do  8.00 omezen vjezd pouze 
pro rezidenty. Na  Ořešské by se měla 
v  této době snížit rychlost na  20 km 
za  hodinu. Aby se samostatně dochá-
zející děti mohli vyhnout nepříjemným 
setkáním se skupinkami drzejších žáků, 
je třeba otevřít víc přístupů do školního 
areálu. Například asfaltová cesta od ulice 
K Závětinám k ulici Od Školy, mezi školou 

a školkou. Nestálo by to skoro nic a za pár měsíců se může vyhod-
notit účinnost opatření a řešení korigovat.

Fialová Lenka 
Já bych byla velmi ráda a  vřele bych doporučovala, aby rodiče 
do školy děti nevozili autem vůbec. Do MŠ je to pochopitelné a je 
možno jezdit tzv. z druhé strany a nezatěžovat provoz kolem ZŠ. 
MŠ lze obejít a pohodlně dítko předat do třídy. Tam jsou děti malé 
a nesamostatné. V případě žáků ZŠ se domnívám, že v 98 % není 
nutné do školy autem jezdit a děti vozit. Měla jsem zde v ZŠ 3 ks 
dětí a nevozila žádné.

Hubálek Aleš 
Obecně ty ulice (v okolí školy – pozn. red) jsou nešťastně řešeny, 
nebude to úplně jednoduché vymyslet jakékoli řešení. Narazil jsem 
na nápad ,,amerického“ řešení – berte to jako koncept. Vybudovat 
stání K+R tedy parkoviště za účelem nastoupení a vystoupení osob 
(z anglického Kiss&Ride). Mohlo by se nacházet před žlutými vraty 
školy v ulici Na Manoušce která je jednosměrná. Model funguje 
pouze za předpokladu, že opravdu přijede auto, zastaví, vyloží děti 
a pokračuje dál. V ideálním stavu ještě u vrat bude stát strážník, či 
dozor obdobně jako u přechodu pro chodce u škol.

Roznětinský David 
Pro řešení dopravní situace před ZŠ jsme zvolili cestu osvěty a nikoli 
zákazy a příkazy. Umístili jsme informativní tabule, kde žádáme 
rodiče ať zastaví na nejbližším možném místě, které jim dopravní 

předpisy umožní a děti mohou bezpečně 
projít do areálu školy. Již dnes je vidět, že 
pro některé jedince je vzájemná toleran-
ce nadlidský výkon. Pořád si ale myslím, 
že osvěta je správná cesta a  věřím, že 
drakoničtější opatření nebudeme nuceni 
zavádět. Na tomto místě chci poděkovat 
všem, kteří naší žádost vyslyšeli i  těm, 
kteří se snaží najít řešení bezpečnější 
cesty pro děti při cestě do školy.

red.  

ANKETNÍ OTÁZKA PRO ZASTUPITELE

DO BETLÉMA20. 12.

DÍLNA V MUZEU8.11.

NESPRAVEDLNOST15.11.

KOMU POMOCT?22.11.

Z MÁLA HODNĚ29.11.

VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ I 6. 12. 

VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ II13. 12.

CO KE SVAČINĚ?1.11.

PROJEKTOVÉ
STŘEDY

WWW.CELYMSRDCEM.CZ/PROJEKTY

PRO DOMŠKOLÁKY

Dny otevřených dveří ve Škole Celým srdcem
Radouňova 1, Praha-Řeporyje

Montessori a čeština
Pondělí 6. 11. 8:30-9:45
Přijďte se podívat, jak probíhá výuka v komunitní škole. U mladších dětí (1.–3. 
třída) můžete nahlédnout do hodiny češtiny a matematiky v Montessori prostře-
dí, u starších dětí (4.–5. třída) se můžete zúčastnit hodiny češtiny se zaměřením 
na porozumění textů.

Angličtina
Úterý 7. 11. 8:30-9:45
Jak se děti v naší škole učí angličtinu? Nakoukněte do hodin Brooke a Amy - našich 
rodilých mluvčí z Ameriky.

Prohlídka školy a kafe s ředitelkou
Středa 8. 11. 15.30-17:30
Nechejte se provést po škole sympatickou ředitelkou Markétou a ochutnejte její 
výbornou kávu. Taky můžete položit všechny svoje otázky o výuce v křesťanské 
komunitní škole nebo o všem, co vás zajímá. Těšíme se na vás!
Více informací a registrace na www.celymsrdcem.cz/pro-zajemce
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Přistavení VOK na II. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Na Výrovně před čp. 3031 (stanoviště TO) 6. 10. 2023 (pátek)
Na Vrchu proti čp. 749 20. 10. 2023 (pátek)

Náměstí U Lva u čp. 112 3. 11. 2023 (pátek)
Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 24. 11. 2023 (pátek)

Řeporyjské náměstí  u čp. 8 8. 12. 2023 (pátek)
Vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako je např. ná-
bytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola  apod.), koberce, podlahové PVC, 
umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby 

(popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. baterie a akumu-

látory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, počítače, přehrá-

vače, telefony apod.)
 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podnikatelskými subjekty!!!

Přistavení VOK na Bioodpad II. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 14. 10. 2023 (sobota)

Náměstí U Lva u čp. 112 18. 11. 2023 (sobota)

Vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří:
listí, tráva, plevel, zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, 
piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku nepatří:
zbytky jídla (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpady apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha -Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani ter-
mínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy 
a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha -Řeporyje je to 
společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných 
službách, nahlaste tuto skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: 2, případně 
na podatelnu ÚMČ Praha -Řeporyje, tel.: 251 625 794.

Lenka Bártová
vedoucí HSO

Městská policie informuje

E V I D E N C E  
U K R A J I N S K Ý C H  V O Z I D E L  

O D  1 .  1 .  2 0 2 4  

OD 1.  1 .  2024 JE Ř ÍZENÍ UKRAJINSKÉHO VOZIDLA BEZ EVIDENCE
PROVOZOVATELE PŘESTUPKEM!

ZÁPIS DO EVIDENCE PROVÁDÍ BEZPLATNĚ  OBCE, KDE JE REGISTR VOZIDEL.

OBČANÉ UKRAJINY MAJÍ NOVĚ  POVINNOST EVIDOVAT VOZIDLO, KTERÉ
UŽ ÍVAJÍ NA ÚZEMÍ ČR (NEMUSÍ BÝT MAJITELI),  A TO NEJPOZDĚJI  DO 7 DNŮ

OD UDĚLENÍ DOČASNÉ OCHRANY NEBO VÍZA ZA ÚČELEM STRPĚNÍ.  

 OBČANÉ UKRAJINY, KTEŘ Í  ZDE JIŽ  POBÝVAJÍ,  MOHOU VOZIDLA DO SYSTÉMU
REGISTROVAT OD 1.  10.  2023.

Р Е Є С Т Р А Ц І Я  У К Р А Ї Н С Ь К И Х
Т Р А Н С П О Р Т Н И Х  З А С О Б І В  

В І Д  0 1 . 0 1 . 2 0 2 4  

ВІД  01.01.2024 КЕРУВАННЯ  УКРАЇНСЬКИМ  АВТОМОБІЛЕМ  БЕЗ  РЕЄСТРАЦІЇ
ВВАЖАТИМЕТЬСЯ  ПРАВОПОРУШЕННЯМ !

ЗАПИС  ДО  РЕЄСТРУ  ЗДІЙСНЮЄ  БЕЗКОШТОВНО  ТОЙ  НАСЕЛЕНИЙ  ПУНКТ ,  ДЕ  Є
РЕЄСТР  ТРАНСПОРТНИХ  ЗАСОБІВ .  

ГРОМАДЯНИ  УКРАЇНИ  ЗНОВУ  ЗОБОВ ’ЯЗАНІ  РЕЄСТРУВАТИ  ТРАНСПОРТНИЙ  ЗАСІБ ,
ЯКИЙ  ВОНИ  ВИКОРИСТОВУЮТЬ  НА  ТЕРИТОРІЇ  ЧЕСЬКОЇ  РЕСПУБЛІКИ  (НЕ

ОБОВ ’ЯЗКОВО  БУТИ  ВЛАСНИКОМ  АВТОМОБІЛЮ) НЕ  ПІЗНІШЕ  7  ДНІВ  ПІСЛЯ
НАДАННЯ  ТИМЧАСОВОГО  ЗАХИСТУ  АБО  ВІЗИ  З  МЕТОЮ  ТОЛЕРАНТНОСТІ .  

ГРОМАДЯНИ  УКРАЇНИ ,  ЯКІ  ВЖЕ  ПРОЖИВАЮТЬ  В  ЧР ,  МОЖУТЬ  ЗАРЕЄСТРУВАТИ
ТРАНСПОРТНІ  ЗАСОБИ  В  СИСТЕМІ  ВІД  01.10.2023. 

МІНІСТЕРСТВО  ТРАНСПОРТУ  ЧР
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Vítání prvňáčků
Prvňáčky přivítaly zvonící meče.

V letošním školním roce překvapili 
prvňáčky rytíři na koních ze sku-
piny historického šermu Grál vy-

slaní králem Otou I., kteří je doprovázeli 

Základní škola

www.zs ‑reporyje.cz
 weignerova@zs ‑reporyje.cz

k  pasování. Zástupci městského úřadu 
jim slavnostně předali „klíče od  školy“ 
a drobné dárky. S touto ceremonií začal 
celoroční projekt Pomocná ruka, kdy 
se žáci devátých tříd stávají patrony 
prvňáčků.
Přejeme jim i  ostatním dětem mnoho 
školních úspěchů a příjemných zážitků. 

Martina Trojanová, Petra Slancová

Krtkův svět

První školní den dostali od  měst-
ského úřadu prvňáčci speciální 
dárek v podobě zážitkového výletu 

do Krtkova světa. Na výlet se vydali díky 
spolupráci s  místními hasiči, kteří jim 
tento nezapomenutelný zážitek umož-
nili. Všem se návštěva Krtkova světa 
velmi líbila.

Martina a Petra

Šesťáci na škole v přírodě

Po přechodu na 2. stupeň ZŠ se mu-
sejí školáci vypořádat s  řadou 
změn, jako jsou nové vyučovací 

předměty, střídání různých vyučujících 
a  učeben, odpolední vyučování, poža-

davky na  větší samostatnost při plnění 
náročnějších školních povinností atd. 

Ke  zvládnutí těchto změn, ale zejména 
k bližšímu poznání a utužení právě vzni-
kajících vztahů mezi třídními učiteli, žáky 
i spolužáky, výrazně přispívají adaptační 
pobyty na škole v přírodě.

Letošní šesťáci zamířili třetí zářijový 
týden do  rekreačního střediska v  srdci 
Brd u Sobenského rybníka. Na děti čekal 
pestrý program. Každé ráno se začínalo 
pořádnou rozcvičkou, následovala dopo-
lední výuka a odpolední program – tý-
mové soutěže a sportovní hry. Uprostřed 
pobytu se za slunečného počasí vydali 
žáci s učiteli na celodenní výlet na druhý 
nejvyšší vrchol Brd – Prahu. Po návratu 
z výletu za zpěvu, doprovázeného kyta-
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Přespolní běh 2023

První školní týden byl na programu 
přespolní běh, kterého se zúčastnili 
žáci 2. až 8. ročníků.

Trasa byla vedena terénem na  „Skále“ 
za velmi přívětivého počasí.
Žáci 2. a  3. tříd běželi okruh, který byl 
dlouhý 1 km. V této kategorii se nejlépe 
z 2. tříd dařilo Sebastiánovi Dvořákovi, 
který se umístil na 1. místě a trasu zvládl 
zaběhnout za  4:58 min. Na  2. místě se 
umístil Šimon Kočovský s časem 5:05 min. 
a na místě 3. pak Tomáš Mráz s časem 5:08 
min. Nejlepším časem z  dívek se může 
pochlubit Agáta Hendrychová, která 
zvládla okruh za 5:30 min.

Kokořín, kde na nás čekal krásný výhled 
na celou oblast. Počasí nám přálo, takže 
bylo vidět opravdu daleko. Pak už jenom 
zbylo sbalit stany a hurá domů, protože 
škola čeká. 

Jana Zborovjanová

Zá
kladní škola

Praha 5 - Řepor
yj

e

Základní škola

rou i hudbou přehrávanou z reprodukto-
ru, opékali u táboráku buřty a hermelíny. 
Poslední večer ozdravných pobytů se 
tradičně nese v duchu diskotéky.

Tým organizujících pedagogů žákům 
moc děkuje za účast a věří, že žáci budou 
na pobyt dlouho a v dobrém vzpomínat!

Kauer Zdeněk a tým pedagogů ŠVP 
– Wilczková Lucie, Šilerová Denisa, 

Černá Veronika

Výlet osmiček do kraje 
Karla Hynka Máchy

Osmáci si zpříjemnili začátek 
školního roku dvoudenním výle-
tem na  Kokořínsko. Po  příjezdu 

do kempu jsme postavili stany a po krát-
kém obědě jsme vyrazili na cestu přírodní 
rezervací Kokořínský důl. Samozřejmě 
jsme nemohli opomenout známé Jestře-
bické pokličky. Po  dlouhé procházce 
přišla vhod teplá večeře a  pak znaveni 
cestou rychle do spacáků. Ráno (po vy-
datné snídani) jsme vyrazili na  hrad 

Nejrychlejší čas ze 3. tříd patří Mikuláši 
Merhautovi, který trasu zvládl za pouhé 
4:35 min. 2. místo obsadil Adam Anděl, 
který byl v  závěsu ihned za  Mikulášem 
s téměř totožným časem. O něco poma-
lejší, než první dva soutěžící byl Adam 
Novoveský s časem 4:45 min.
Nejlepší holčičí čas patřil Lauře Křepelové 
a to 4:39 min. 2. místo obsadila Amálka 
Neradová a na 3. pozici doběhla Agáta 
Rumlová.
4. a 5. ročník měl již těžší obtížnost a trasu 
musel zvládnout v podobě dvou kol (cca 
2 km).
Ze 4. tříd tento závod zvládl nejlépe 
Jaromír Mendl v čase 9:43 min. 2. místo 
obsadil Alex Hendrych a  3. pak skončil 
Roman Havelka. Z  dívek se na  1. místě 
umístila Karolína Mládková, 2. byla Nela 
Svrčková a 3. Tereza Šimáčková.
V  souboji 5. ročníků byl nejrychlejší Ši-
mon Hink s časem 9:11 min. Na 2. místě 
se umístil Tomáš Merhaut a na 3. Jakub 
Pospíšil. Z  holek trasu nejlépe zvládla 
Laura Jansová v čase 11: 59 min. 2. místo 
obsadila Sabina Böer a  3. Yelyzaveta 
Ladonko.
6. až 8. ročník běžel stejnou trasu, ale již 
tři kola, která měla necelé 3 km. Z 6. tříd 
byl nejrychlejší Adam Záda s časem 12:50 
min., 2. místo obsadil Daniel Andrš a 3. 
místo patří Dominikovi Babkovi. Z dívek 
se nejlépe vedlo Natálii Fričové, která 
skončila na  1. místě. 2. místo obsadila 
Johana Fialová a 3. doběhla Ema Jaklová.
V 7. ročníku byl nejrychlejší Simon Lexa 
s časem 13:03 min., 2. místo obsadil Erik 
Javůrek a 3. pozice patřila Adamovi Andr-
šovi. Z dívek se na prvním místě umístila 
Sára Kubicová, na 2. Adéla Vránová s Isa-
belou Černou. 3. místo obsadila Alžběta 
Tesařová.
Z 8. ročníku mezi chlapci dominoval Da-
vid Štětina s časem 13:14 min. 2. se umístil 
Tobiáš Kotajný a 3. Petr Kranát. Mezi dívky 
suverénně zvítězila Barbora Tykalová 
s náskokem 1⁄2 min. před Aničkou Bollar-
dt. 3. doběhla Milena Havelková.
Nejlepší žáci tohoto školního kola budou 
mít možnost reprezentovat školu na ob-
vodním kole.
Děkujeme všem zúčastněným.

Marek Ondruch

Od začátku školního roku 2023/2024 
začíná na  ZŠ Praha 5-Řeporyje 
fungovat školní poradenské 

zařízení (zdroj financování: OP JAK, r.č. 
CZ.02.02.XX/00/22_002/0005145). Služby 
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Termíny pro uzavírání manželství v roce 2023
Městská část Praha -Řeporyje v době 

od 10.00 do 12.00 hod. má následující termíny:

27. 10. a 30. 11.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.

Mateřská škola

www.msreporyje.cz
 ms.reporyje@gmail.com

školního speciálního pedagoga nově na-
bízí Mgr. Alžběta Kratochvílová a služby 
školní psycholožky bude poskytovat 
Mgr. Klára Pflegerová. Vaše děti mohou 
využit naše služby v  případě obtíží 
ve  výuce, při problémech s  vrstevníky, 
se svými starostmi. Nabízíme i možnost 
konzultací zaměřených na efektivní stra-
tegie učení, rozvoj pozornosti a paměti, 

seberegulace chování a nácvik sociálních 
dovedností.
V nabídce bude individuální poradenství 
i práce ve třídních kolektivech. Občas se 
žáci setkají s  dotazníky, které by měly 
objasnit, jaké mají děti mezi sebou vztahy 
a jak se jim daří v třídní skupině.
Pokud budete mít zájem o  konzultace 
týkající se vašich dětí a výuky, kontaktujte 

naše poradenské pracoviště. Konzultační 
hodiny a další informace najdete přímo 
na webových stránkách školy.
Veškeré informace, které budou tomuto 
pracovišti sděleny, jsou chráněny a jsou 
důvěrné.
Těší se na Vás.

Mgr. Alžběta Kratochvílová 
a Mgr. Klára Pflegerová

Dovolte, abych Vás krátce sezná-
mila s  naší mateřskou školou 
na  začátku nového školního 

roku. Školní rok jsme zahájili ve všech 
sedmi třídách naší školy. Ve dvou tří-
dách jsou nejmladší 3 leté děti, ve třech 
třídách jsou děti 4–5 leté a  dvě třídy 
jsou předškoláci. Kolektiv pedagogů se 
obměnil o dvě nové kolegyně. Po slo-
žitějším období, kdy jsme po  dobu 
rekonstrukce kuchyně museli dovážet 
jídlo z  jídelny základní školy, se naše 
paní kuchařky už velmi těšily na  naši 
nově otevřenou a velmi pěkně vyba-
venou školní kuchyni.

Děti si také mohou vybírat z nabídky 
zájmových kroužků. Na  začátku září 
začal kurz plavání v bazénu v Radlicích, 
od října budou děti moci navštěvovat 
kroužky keramiky a  angličtiny, které 
vedou paní učitelky naší školy a dále 
tanečků a  sportovních her. V  lednu 
absolvují týdenní odpolední kurz ly-
žování v areálu lyžařské školy Chotouň 
a na jarní měsíce máme naplánovánu 
školu v  přírodě. Chceme také děti 

seznamovat s  různými druhy loutek 
a  různými typy divadelních předsta-
vení. Proto každý měsíc zveme do naší 
školy soubory s představeními pro děti. 
V  září máme připravena představení 
dokonce dvě a to pohádku o štěňátku 
Gordonovi a  příhody kocourka Mod-
roočka. Pořádáme pro děti také výlety 
jak do blízkého okolí – Prokopské údolí, 
Chuchelský háj, tak i výlety vzdálenější. 
Na podzim s dětmi navštívíme Čecho-
vu stodolu u Příbrami. 

Přejeme nejmladším dětem, aby 
brzy překonaly počáteční stýskání 
a slzičky, ve školce se jim líbilo a našly 
si nové kamarády. Všem ostatním pak 
úspěšný školní rok, kamarády, na které 
se každý den budou těšit a hodně no-
vého poznání a zážitků.

Jana Jůzová

Nový školní rok v mateřské škole
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Hned staženo!
Nemusíš se registrovat!
A jsi informován, 
když jde do tuhého!

Stáhněte si 
appku Řeporyje na stránkách
www.prahareporyje.cz

Appka Řeporyje!  To chceš!

Kulinářské okénko

Ke l t s k ý  s t r o m o v ý 
kalendář vysazený 
okolo menhiru j e 

vzpomínkou na  význam-
né keltské hradiště, které 
se v  minulosti nacházelo 
na  území Nových Butovic. 
Jedná se o místo, které slou-
ží především k  odpočinku 
a  rozjímání. Toto magické 

místo bude dnešním cílem 
naší krátké procházky. Jedná se o kruh o průměru 16,7 
metrů v jehož středu je umístěný menhir který byl do-
vezen z nedalekého kamenolomu. Dřeviny, které tvoří 
samotný kalendář jsou vysázeny v rozestupech 4 metrů 
od severu po směru hodinových ručiček. Najdete mezi 
mini břízu bělokorou, jeřáb ptačí, jasan ztepilý, révu 
vinnou a další. Zajít prohlédnout si toto zajímavé místo 
můžete krátkou procházkou přímo z  Řeporyj (2,5km) 
směrem k  metru Lužiny anebo můžete hromadnou 
dopravou dojet právě na onu zastávku metra a odtud 
už je to jen pár desítek metrů směr Centrální park. V blíz-
kosti stromového kalendáře pak naleznete mimo jiné 
Stodůlecký rybník, discgolfové hřiště a taky piknikovou 
loučku – ideální místo dnešní sladkou svačinku. Kávu 
si uvařte do termohrnku a pěkné podzimní odpoledne 
může začít.

Listové řezy s drobenkou
400 gr hladké mouky
200 gr cukru moučka 
2 sáček vanilínového cukru
250 gr másla 

Výše uvedené suroviny smícháme v drobenku.

2 ks listového těsta, rozválené 
1 ks vejce + 2 pl mléka 

Postup:
1 ks listového těsta posypeme 
po  celé ploše ½ drobenky 
a  zarolujeme. Stejně tak po-
stupuje s druhým plátem lis-
tového těsta. Tyto dva vzniklé 
záviny rozkrájíme na  zhruba 
stejně velké díly. Rozložíme 
na plech a každý potřeme roz-
šlehaným vejcem s  trochou 
mléka. Pečeme dle zkušeností 
s vlastní troubou do zlatova, 
na  200 °C asi 15 – 20 minut. 
Necháme vychladnout a před 
podáváním vydatně pocuk-
rujeme.
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Od 1. do 30. 11 2023 máme v Galerii Bubec
připravenu speciální akci – výstavu sou-
boru komiksů IOGI kurátorsky připra-
venou: Jeanem-Gaspardem Páleníčkem 
a Václavem Šlajchem. Komiksy vznikly po-
dle scénářů česko-francouzského básníka 
Jeana-Gasparda Páleníčka, žijícího mezi 
Prahou,Tokiem a Paříží. Vytvořili je studenti 
Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara 
Západočeské univerzity v Plzni. Kniha byla 
vydána v roce 2021 v japonštině, její česká 
mutace vyšla na podzim 2022. Již krátce po 
svém vydání v Japonsku získala bronzové 
ocenění ceny Japan International Manga 
Award za nejlepší komiks roku 2021. Připra-
ven je i doprovodný program, na kterém 
se podílí například i přední český japano-
log pan Filip Suchomel. 

2023>>

2. 11.–30. 11.

otevírací doba:
Po–Pá, 10:00–17:00

Vernisáž
1. 11. 18:00
Praha 5 – Řeporyje,
Tělovýchovná 748

Galerie Bubec

galerie
Galerie Bubec

Jestliže nemáte žádné plány na úterní ve-
čery, tak ve Studiu jsme pro vás připravili 
Plán B – pravidelné úterní večerní pro-
gramy.

3. 10. | 19:00 | Francouzská depeše

10. 10. | 19:00 | Spalovač mrtvol

17. 10. | 19:00 | A dýchejte klidně

24. 10. | 19:00 | Bláznova kronika

31. 10. | 19:00 | Tenkrát v Hollywoodu

6. září jsme zahájili podzimní výstavní se-
zónu unikátní výstavou legendy české-
ho sklářství pana profesora Vladimíra 
Kopeckého, který letos oslaví 92. naro-
zeniny. Vernisáž proběhla za přítomnos-
ti mistra a hudebně ji doplnil saxofonista 
a skladatel František Kop.  Výstavu může-
te navštívit až do 27. 10. 2023.

ZÁŘÍPLAN

PLAN B
pravidelné úterní
večery ve studiu Bubec
PIVO / LIMO / VÍNO

+vstupné dobrovolné

Studio Bubec
Tělovýchovná 748,155 00
Praha 5 – Řeporyje

FB_Studio Bubec
+420 731 863 736
info@bubec.cz

3. 10. 2023 | 19:00 | FILM | 2021
Wes Anderson

FRANCOUZSKÁ DEPEŠE

10. 10. 2023 | 19:00 | FILM | 1968
Juraj Herz

SPALOVAČ MRTVOL

17. 10. 2023 | 19:00 | FILM | 2018
Ísold Uggadóttir

A DÝCHEJTE KLIDNĚ

24. 10. 2023 | 19:00 | FILM | 1964
Karel Zeman

BLÁZNOVA KRONIKA

31. 10. 2023 | 19:00 | FILM | 2019
Quentin Tarantino

TENKRÁT
V HOLLYWOODU
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MenART 
MenART (https://menart.cz) je roční sti-
pendijní program určený nadaným dětem 
a studentům uměleckých oborů a jejich 
pedagogům. MenART byl založen v roce 
2018 pod křídly Nadačního fondu Magda-
leny Kožené. Program umožňuje dětem 
a studentům ZUŠ po dobu jednoho škol-
ního roku pracovat v úzkém kontaktu 
s mentory – výraznými osobnostmi čes-
ké umělecké scény, a to v oboru hudeb-
ním (klasická sekce a sekce bez žánrového 
omezení), výtvarném, literárně-drama-
tickém a tanečním. Svou letošní práci sti-
pendisté zahájili první zářijový víkend ve 
Studiu Bubec pod vedení Čestmíra Sušky, 
který je jedním z mentorů.

Od 7. do 9. září tým Studia Bubec s potě-
šením přijal pozvání na slavnost Bür-
gerfest v Berlíně, která se koná tradičně 
v zahradě zámku Bellevue, oficiálním síd-
le spolkového prezidenta Franka-Waltera 
Steinmeiera. Slavnost Bürgerfest každo-
ročně přibližuje jak německou kulturu, tak 
kulturu partnerské země, kterou se ten-
to rok stala Česká republika. Studio Bubec 
tak mělo možnost představit jak umělec-
kou činnost a  dlouholetou spolupráci 
s německými umělci, tak výchovně vzdě-
lávací programy. Připravili jsme i tvůrčí 
workshop pro děti. Prezentační stánek 
a uměleckou instalaci Čestmíra Sušky tak 
mohl shlédnout prezident Frank-Walter 
Steinmeier i široká veřejnost.

Kulturní podzim ve Studiu Bubec
Na víkend 16. a 17. září máme ve Stu-
diu a Zahradě připraven další ročník akce  
„Zažít město jinak“. I tentokrát bude pro-
gram bohatý:
Pick'n'Mix – výstava děl, která vznik-
la v  rámci rezidenčního programu 
Studia Bubec – Marie Zandálková (CZ), 
Marie Athenstaedt (DE), Klara Meinhardt 
(DE), Studenti Ateliéru sochařství I. FAVU 
VUT Brno, work in progress: Karolína 
Šulcová, Hana G. Sommerová (CZ)
Vernisáž výstavy proběhne v 16 hodin, 

MenART ve Studiu Bubec
zdroj: Facebook MenART

Pro více informací navštivte naše
stránky nebo náš facebookový účet
www.bubec.cz
Fb: Studio Bubec
Dotazy, přihlášky a objednávky prosím 
zasílejte na adresu:
kristyna.studiobubec@gmail.com
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vlastního výběru: 
aroma sprej osvě-
žovač vzduchu, 
koupelová sůl 
a  osobní vonný 
olejíček. Program 
v e   s p o l u p r á -

ci s  KC Vrchlická 
SONS ČR na Smíchově (www.sons.cz) je 
vhodný i pro osoby nevidomé a slabo-
zraké. Vstupné je zvýhodněné pro členy 
SONS, pro ostatní 350,- s výrobky a nápoji 
v ceně. Prosíme o potvrzení účasti sms 
na: 775 690 806 mail: majdas@volny.cz

Nabízíme Všem spolkům 
a dobrovolným organizacím 
zveřejnění výročních zpráv 

a různých příspěvků 
v místním časopise zdarma.

Info z MČ

Pozvánky Magdalény 
Dobromily Staňkové říjen 
a listopad 2023
mail: majdas@volny.cz, tel: 775 690 806
www.dona-meduna.webnode.cz

Středa 4.10. – 16:00 – 19:00 
Komunitní zahrada Prokopka na Praze 13, 
na konci ulice Herčíkova
Vycházka za  podzimními bylinkami 
a plody pro rodiny s dětmi

V y c h á z k a 
po  okolí komu-
nitní  z ahrady 
s  poznáváním 
bylin a  plodů. 
Jak poznat jedlé 
a  jedovaté bo-
bule z  přírody? 
Program s Mag-
dalénou Dob-
romilou Staňko-
vou podle jejích 

dvou knih Bylinky pro děti a  maminky 
1.+2. S ochutnávkou čajů a limonád z byli-
nek a plodů a s možností zakoupení knih, 
kalendářů a obrázků autorky s osobním 
věnováním. Vstupné je 250,- Kč dospělý, 
děti zdarma. Spolek Pro kořínky, z.s., 
www.zahradaprokopka.cz

Neděle 22.10. – 14:00 -19:00
Zadní Kopanina v Praze 13, Chaloupky 57
ŘEBŘÍČKOVÁ NEDĚLE pro mámy 
a  dcery s  Magdalénou Dobromilou 
a LenDorkou

Zveme vás na ne-
dělní rande s  lé-
č i v ý m  ř e b ř í č -
kem. Poznáte ho 
ve  všech smě-
rech jako krále 
ženských léčivek. 
Tvořivé bylinkové 
odpoledne v do-
mácím prostředí 
na  Zadní Kopa-

nině s  bylinářkou s  aromaterapeutkou. 
Naučíte se, jak bylinky kombinovat a jak si 
namíchat bylinkový ženský čaj a masážní 
aroma olej pro harmonický měsíční cyk-
lus. Přihlášky u  LenDorky: 606  702  546 
nejpozději do 12.10. počet míst je ome-
zený. Více info: www.donameduna.cz

Středa 8.11. – 17:00 -19:00
Klubovna SONS Vrchlického 887/74 v Praze 
5
Aromaterapie nejen pro nevidomé - 
voňavé tvoření
Tvoření s Magdalénou Dobromilou podle 
jejích dvou knih o  bylinkách. Společné 
tvoření voňavých dárečků pro radost dle 

Srdečně blahopřejeme všem 
občanům, kteří v měsíci září 

oslavili významné 
životní jubileum.

Hodně štěstí, 
pohody a hlavně 

zdraví 
do dalších let přeje

MČ 
Praha ‑Řeporyje.

Echoóóó!

Změny možnostech odkládání odpadů v Praze

Na území hlavního města existují dva základní typy stanovišť: venkovní volně přístupné všem občanům a domovní 
– umístěné domovním vybavení, na dvorcích apod.

omovní stanoviště – u těchto stanovišt byl již v průběhu roku zaveden tzv. 
multikomoditní sběr (ve variantě 
3v1), jedná se o společný sběr 

kovy, nápojové kartony a 
plasty do jedné nádoby. Tato 

nguje velmi dobře a od 
občanů město zaznamenává kladné 

rámci této změny byla 
každá nádoba na plast 
návodnou samolepkou ŠE3VEC
systémovou samolepkou. Dále byl do domovního vybavení umístěn informační 
materiál v podobě letáku, který tuto novinku daným obyvatelům více specifikuje. 

enkovní stanoviště – u veřejných stanovišť bude v následujících měsících zaveden sběr ve variantě 2v1, také 
nazýván „multikomoditní sběr“, pouze v jiném složení, a to sice společný sběr pro komoditu plasty a nápojové 
kartony do jedné nádoby. 

Důvody změny následující: nápojové kartony jsou komodita, jejíž samostatný sběr je 
nákladný očně stojí HMP cca 22 mil. Kč a obsah nádob je ve většině případů

znečištěn příměsí jiných odpadů, skutečný podíl nápojových kartonů po dotřídění se 
původního množství. V roce 2022 činila produkce nápojových kartonů

celého území hl. m. celkového 
množství využitelných složek 
komunálních odpadů, které byly odloženy do 
sběrných nádob. Kovové obaly budou i nadále 
sbírány samostatně, u této komodity je naopak 
čistota velmi dobrá a po dotřídění obsahují 
minimum nečistot. Občané si na tuto komoditu 
zvykli a vysbírané množství každý rok narůstá
Svozová společnost Pražské služby, a.s. navíc 

třídící linkou uzpůsobenou dotřídění 
kovů. Dalším důležitým faktorem je budoucí zavedení zálohového 

systému v ČR, který zcela jistě změní strukturu sbíraného odpadu nejen v Praze. 

Samotný přechod byl detailně rozpracován a ke každému stanovišti v
přistupovalo individuálně. Během letošního roku bude na celém území Prahy 
docházet k postupnému stahování nádob na nápojový karton. Na stanovištích, kde

kapacitních důvodů potřeba, bude přidána další nádoba na 
multikomoditu, aby nedocházelo k přeplňování stávajících 
nádob a nepořádku v okolí stanoviště Každá nádoba na plast 

Do konce roku 2023 by měl všechny nádoby na plast být nově multikomoditní. 
řikládáme ilustrační fotografie typů nádob na plasty, které se mohou v ulicích Prahy 

výměně nádob nebude docházet na stanovištích, kde jsou žluté nádoby na 
plast nepoškozeny.
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arcus-city.cz+420 221 111 916

Arcus City
promyšlené dispozice 1+kk až 4+kk 

kvalitní bydlení v nové a klidné městské čtvrti v Praze 5

minuta na metro Stodůlky a 15 minut do centra Prahy

nová autobusová zastávka MHD na centrálním náměstí Arcus City

v přímém sousedství bioparku Řepora, Prokopského a Dalejského údolí

Timber Praha – první udržitelná dřevostavba bytových domů v Praze s PENB v kategorii A

stavíme váš nový domov

letní sleva 
na vybrané byty 
až 938 000 Kč

184x272_UBM_Arcus_City_REPORYJSKE_ECHO_6.indd   1 15.08.2023   14:18:42
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Přišlo září a  s  ním opět podzimní 
kolotoč závodů a akcí. Hned první 
zářijový víkend se v Liberci konalo 

Mistrovství ČR ve vyprošťování, kam se 
probojovali kluci z naší výjezdové jednot-

ky, a měli tak čest reprezentovat Prahu. 
Konkurence byla obrovská a  scénáře 
nehod hodně zajímavé, ale kluků výkon 
stačil až na 12. místo. K vidění bylo vy-
prošťování z testovacích („nových“) vozů 
Škoda a pro diváky byl připraven bohatý 
doprovodný program. 

V sobotu 16. 9. jsme se všemi dětmi 
odjeli na  závody do  Lipenců, kde se 
soutěžilo v  požárních útocích. Vyndali 
jsme mašinu na  základnu, postavili 
hadice, všechno pořádně namazali 

a šlo se na věc. Plechovky padaly jedna 
za druhou a díky tomu si naše družstva 
dokázala, že nic po prázdninách nezapo-
mněla. Mladší družstvo A s časem 18,88 
s vybojovalo 2. místo a starší A družstvo 
s krásným časem 16,22 s vyhrálo zlatou 
příčku! Ostatní družstva byla také moc 
šikovná, nicméně jejich výkony zatím 
nestačily na medailové pozice.

Následující den se konal Zličínský 
dvojboj, kde se opět soutěžilo v požár-
ním útoku. Navíc se k tomu ale připočítá-
vala disciplína požárních dvojic. Vítězem 
se stává ten, kdo má nejmenší součet 
časů z obou disciplín. A jak jsme si vedli? 
Starším se bohužel nezdařil tak parádní 
útok jako den předchozí, na  druhou 
stranu jsme od nich takhle povedenou 

štafetu požárních dvojic dlouho neviděli. 
Tento výkon jim zajistil krásné 2. místo. 
Tým mladších dětí bojoval do poslední 
minuty. S  průběžným druhým místem 
na  požárním útoku a  prvním na  dvoji-
cích nezbývalo nic jiného než čekat, jak 
si povedou soupeři. Po  skončení všech 
disciplín přišla radost do tváří, neboť si 
první místo udrželi, a mohli si tak dojít 
pro nejcennější kov.

O dalším víkendu, v sobotu 23. 9., se 
konalo MČR v běhu na 60 m s překážkami 
v  Brně. Tam se nám za  starší kategorii 
dětí probojovali Jana Zlochová a Denis 
Brož. Konkurence je zde obrovská a není 
jednoduché se umístit, ale oba dokázali 
zaběhnout pěkné časy a  získali zku-
šenosti do  dalších let. Denis se umístil 
na 55. místě a Jana na 91. místě. Oběma 
děkujeme za reprezentaci našeho sboru 
na republikovém kole!

Ještě ten samý den se na  pražském 
Výstavišti konal Den hrdinů, akce všech 
záchranných složek, kde představují 

svoji práci a  techniku. Té se zúčastnili 
i  kluci z  výjezdové jednotky s  ukázkou 
naší techniky.

V neděli 24. 9. proběhl v Třebonicích 
Memoriál J. Dobiášové. I zde se soutěžilo 
v běhu na 60 m s překážkami. V kategorii 
přípravka se krásně umístila Laurinka 
Šulcová na 3. místě. V kategorii mladších 

dívek se nejlépe umístila na  9. místě 
Sára Novotná a  v  mladších chlapcích 
Benjamin Hošek na  7. místě. Ve  starší 
kategorii vybojoval Denis Brož s časem 
13,38 s bombastické 2. místo a v dívkách 
nejlepší čas zaběhla Natálie Lexová, což 
jí stačilo na 6. místo.

S  dětmi se průběžně připravujeme 
na další podzimní závody a již tradičně 
začínáme připravovat akce pro veřejnost, 
jako jsou strašidýlka nebo mikulášská. 
Budeme se na Vás těšit!

SDH Řeporyje

Hasiči v září
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První udržitelná dřevostavba 
bytových domů v Praze 

Bydlení   
s dobrou 
energií

timberpraha.cz
Parkovací stání ve společné garáži zdarma
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Jak budovat dobré vztahy

Od  raného dětství se učíme pís-
mena, pravidla gramatiky, učíme 
se nová slova a  jejich významy. 

Když však vstoupíme do  dospělého ži-
vota, do manželských nebo jiných vztahů 
(škola, práce, kamarády), můžeme si 
uvědomit bolestnou pravdu, že nejsme 
schopni komunikovat. Ačkoli umíme 
mluvit a  slyšíme sdělení druhých, stále 
pociťujeme problém při budování trva-
lých a šťastných vztahů. Toto zjištění nám 
může pomoci vydat se na  zajímavou, 
i  když nesnadnou, cestu změny, nebo 
nás to může uvrhnout do života plného 
marnosti a  frustrace. Záleží jen na  nás, 
jak s  poznáním svých nedostatečných 
znalostí v umění komunikace naložíme.

Americký film Trosečník (Cast Away) 
z roku 2000, dokonale ilustruje pravdu, 
že člověk není osamělý ostrov, a jednou 
ze základních jeho potřeb je komunikace. 
Hlavní hrdina filmu (Tom Hanks), který 
na opuštěném ostrově přežil v drsných 
podmínkách, pro uspokojení potřebu 
komunikace, si „vytvořil“ společníka – 
Wilsona z  obyčejného volejbalového 
míče. Ten mu postačil k tomu, aby takto 
vytvořené imaginární osobě mohl aspoň 
vyprávět o svých zážitcích a nahlas, před 
ní, vyjadřovat své myšlenky. To ho zachrá-
nilo před šílenstvím a odlidštěním.

Potřeba srozumitelné komunikace
Náš každodenní život je založen 

na komunikaci. Není možné nekomuni-
kovat. Důležité je, jak to děláme. Podle 
některých odborných studií dospělí 
tráví komunikací přibližně sedmdesát 
procent svého času. Všechno, co děláme, 
je formou komunikace s druhými lidmi, 
okolím, sebou samými a Bohem. Je tedy 
na  každém z  nás, abychom se nejen 
zabývali svým vlastním komunikačním 
stylem, ale abychom se zavázali tuto 
dovednost rozvíjet. Na zvládnutí tohoto 
umění do značné míry závisí kvalita naše-
ho života a trvalý pocit štěstí. A přestože 
většina z  nás v  této věci zažívá potíže, 
stojí za  to si uvědomit, že komunikaci 
skutečně lze zlepšit. Tato „investice“ může 
přinést nejen individuální výhody, ale 
také pomoci vybudovat trvalejší vazby 
mezi lidmi.

Většina konfliktů se totiž nerodí z úmy-
slného jednání, ale spíše z  nedostatku 
jasné (srozumitelné) komunikace. Přesto-
že každý z nás strávil mnoho let ve škole, 
možná nikdy neslyšel přednášku o efek-
tivní komunikaci, o  tom, jak rozpoznat 
sociální manipulaci, jak řešit konflikty, 
o  významu neverbální komunikace, 
o nejčastějších chybách nebo o tom, jak 
zlepšit dovednost naslouchat. Orgán 
sluchu a  řeči, stejně jako schopnost 
myslet a cítit, jsme dostali od Stvořitele, 

ale schopnost komunikovat se musíme 
naučit sami.

Během dějin lidstva, měla komunikace 
velmi různé podoby. Podívejme třeba 
do  současnosti. Není to tak dávno, co 
jsme všichni používali dopisy a pohled-
nice, dnes máme tendenci posílat krátké 

zprávy ve  formě textových zpráv nebo 
barevných emotikonů, jako například 
„jsem šťastný, překvapený, zklamaný“ 
aj. Mobilní telefon zkracuje vzdálenost 
mezi lidmi žijícími na vzdálených konti-
nentech, ale neusnadňuje setkání s těmi, 
kteří s námi sedí u jednoho stolu. Často 
nejsme schopni vést rozhovory v  reál-
ném světě, ačkoli ve virtuálním prostoru 
jsme hyperaktivní.

Znalost abecedy nestačí
Komunikace je aktivní a tvůrčí proces 

vytváření a dekódování významů. K dob-
ré komunikaci nestačí znát abecedu, pra-
vidla gramatiky, mluvit stejným jazykem 
nebo žít ve stejné čtvrti. Složitý proces 
komunikace zahrnuje nejen obsah sdě-
lení - slova, ale také povahu mezilidské-
ho vztahu, kontexty, v nichž se setkání 
odehrává, záměry odesílatele a příjemce, 
formu sdělení a šumy, tj. vnitřní a vnější 
komunikační zkreslení.

Latinský výraz communicare zname-
ná: činit společným, spojovat, podávat 
informace. V komunikaci skutečně nejde 
jen o  sdělování konkrétního obsahu, 
ale spíše o  schopnost vytvářet vztahy 
a  budovat společenství. Bez setkávání 
a  dialogu lze jen těžko vytvořit pouta 
kamarádství, přátelství nebo intimity. 
Čím bližší je vztah, tím větší by měla být 
péče o komunikaci. Protože je komunika-
ce tak důležitá pro přežití, rozvoj vztahů 
a štěstí, stojí za to snažit se o ní přemýšlet 
a pracovat na ní.

Jak, podle Bible, můžeme zkrotit svůj 
jazyk?

Pozorně si přečtěte úryvek z Listu sva-
tého Jakuba, který pojednává o hříších 
jazyka, a odpovězte na následující otázky.

„Vždyť každý z nás často chybuje. Jestliže 
někdo nechybuje v řeči, to už je člověk do-
konalý, schopný držet na uzdě sebe celého. 
Když dáme koňům do huby uzdu, aby nás 

poslouchali, tím ovládneme i  celé jejich 
tělo. A podívejte se na lodi: jsou tak velké 
a bývají hnány prudkými větry, a přece se 
nechají řídit maličkým kormidlem tam, 
kam kormidelník chce. Tak i  jazyk je sice 
malý úd, ale může se chlubit velkými věcmi. 
Hleďte, jak malý oheň, a jak velký les zapálí! 
I jazyk je oheň, dovede způsobit kdejakou 
špatnost. (Právě) jazyk mezi našimi údy 
může poskvrnit celého člověka, zapaluje 
celý náš život, protože sám je zapalován 
peklem. Všechny druhy šelem, ptáků, plazů 
a mořských zvířat mohou být a jsou kroce-
ny lidmi, avšak žádný člověk nestačí zkrotit 
jazyk. Je to zlo, které nedá pokoje, plné smr-
tonosného jedu. Jím velebíme Pána a Otce, 
a jím zlořečíme lidem, stvořeným k obrazu 
Božímu. Z  jedněch a  týchž úst vychází 
dobrořečení i zlořečení. Moji bratři, tak to 
být nemá! Copak vydává pramen z téhož 
otvoru (vodu) sladkou i hořkou? Může, moji 
bratři, dávat fíkovník olivy a réva fíky? Ani 
slané (zřídlo) nemůže dávat vodu sladkou.“ 
(Jakub 3,2-12)

 Jakou vnímáte souvislost mezi komu-
nikací a duchovním životem?

 Máte kontrolu nad slovy, která říkáte 
druhému člověku?

 Vytvářejí vaše slova atmosféru úcty, 
porozumění a laskavosti?

 Jste si vědomi toho, že vyřčené slovo 
odhaluje pravdu vašeho srdce?

Přeji nám všem, abychom si uvědomo-
vali potřebu srozumi-
telné komunikace 
v  naších vztazích. 
Nebojme se také 
něco pro to udělat.

Pokojné dny
P. Mariusz 

Kuźniar, farář

 
 
 

 

Pozvánka na přednášku 
 
 

Výbor Spolku J.Š.Baara-Ořech vás 
srdečně zve na přednášku Hany Fukové 
„Jindřich Šimon Baar ve vzpomínkách“. 

 
Přednáška se uskuteční v neděli 8.10.2023 

od 17.00 hodin v kostele v Ořechu. 
Po přednášce následuje malé občerstvení ve společenské 

místnosti ořešské fary. 
Adresa: Baarovo nám.10, Ořech 
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 28 let na trhu
 Tradice a spolehlivost
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Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493
 603 943 121
 605 701 945

 Tankové pivo Staropramen
 Hotovky přes poledne
Večer speciality kuchyně
Salónek - celoroční zahrádka
Rauty, svatby, narozeniny
Sportovní přenosy - wi� 
Dětský koutek
Venkovní dětské hřiště

PONDĚLÍ - NEDĚLE   10:00-22:00

JÁCHYMOVSKÁ 1, ŘEPORYJE 155 00

MOB: +420 606 025 888

OBJEDNEJTE SI
JEDNODUŠE ONLINE

NASKENUJTE QR KÓD POMOCÍ
FOTOAPARÁTU NEBO QR ČTEČKY

Inzerce_Pecovatelka_Reporyjske echo_184x134.indd   1 20.09.2023   11:47:03

lesnitezebni@seznam.cz

Těžební lesní s.r.o.

Kácení stromů, vyvážení dřeva 
a palivové dřevo.

Konopova 431/6  Praha 5-Řeporyje  Tel.: 603 167 905
info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno  Po–Čt 8–12 13–18  Pá 8–12 13–17  So 9–13 hod.

DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ
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 - beach volejbal děti - 11–16 let

Novinkou je také divadelní představení 
pro seniory zcela zdarma.
25. 11.   Druhá smrt Johanky z Arku

Na  Mikuláše chystáme pro děti bo-
hatý program s  pohádkou Královna 
Koloběžka.
V příštím Echu najdete podrobnosti

Sport

Ani o  prázdninách náš Sokol ne-
zahálel. Zatím co většina dětí 
a dospělých se rozletěla po světě 

na  prázdniny a  dovolené, my jsme se 
rozhodli pro postupnou renovaci a zvele-
bování stávající Sokolovny. Během krátké 
doby necelých 2 měsíců jsme Sokolovně 
udělali hezčí kabát, který si již dávno za-
sloužila a to zateplenou fasádu v nových 
barvách. Zatím pouze severní stranu 
do ulice Postřekovské a také čelo budovy. 
Celý zbytek budovy je naplánován ještě 
na tento říjen.

Ani sport zde však úplně nezmizel.
Hodně se rozběhl beach volejbal, kurt byl 
téměř stále obsazen.

Během celých prázdnin probíhaly v are-
álu tenisové příměstské kempy, kterých 
se zúčastnilo pod dohledem zkušených 
trenérů téměř 60 dětí.

Nový školní rok v Sokole zahájen
Letošní školní rok nám přináší několik 
novinek:
Sokolovna Vás přivítá, jak již bylo zmíně-
no, v novém oblečku – nové fasádě.

Otevřeli jsme nové kroužky:
 - cvičení Rodiče a děti - 1–2 roky !!
 - cvičení Rodiče a děti - 2–4 roky
 - cvičení děti - 3–4 roky 
 - beach volejbal děti - 7–11 let

Prázdniny v Sokole

BURZA PODZIM – ZIMA 2023 
DĚTSKÉHO OBLEČENÍ, BOT A SPORTOVNÍHO VYBAVENÍ  

 

  PŘÍJEM :    úterý 10.10. 2023  15:00 -18 :00 hodin 

                        středa 11.10. 2023  16:00 -18:00 hodin 

        PRODEJ :   pátek 13.10. 2023  15:00-19:00 hodin                                              

                        sobota  14.10. 2023   9:00 – 11:00 hodin  

        VÝDEJ :     sobota  14.10. 2023  15:00 – 16:00 hodin  

KDE: Klub Za školou, Ořech (vchod od MŠ, příjezd z ulice 
Sportovní) 

 
– vstup zdarma 

 za zprostředkování prodeje si nic neúčtujeme 
 věci noste prosím čisté, nezničené a určené pouze na toto období 
 nevyzvednuté věci budou věnovány charitě 

 

Prodávané věci je třeba předem sepsat a označit : 

- soupis prodávaných věcí: jméno, značka prodávajícího (sami si 
vyberte, např. JM7), kontakt, čísla věcí v soupisce, velikost a cena 
(tabulku ev. zašleme poštou) 

 - označení každé prodávané věci (doporučujeme papírovou lepenku  
z lékárny) : osobní značka, číslo ze soupisky, cena 
(např.JM7/18/125Kč) 

Příjem a výdej je možné individ. domluvit s paní Čížkovou 
(tel.č. 606 318 939, mail: orechburza@centrum.cz) nebo 
paní Zlochovou (tel.č. 733 222 052). 

Rozvrh, volné kapacity a kontakt nalez-
nete na stránkách http://sokolreporyje.
cz/ pronájem a rezervace.
Za TJ Řeporyje

Jana Blažková
starostka
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Zahájili jsme prodej permanentek.
Halovou seZónu ZaHajujeme 9. října 2023.

3 antukové dvorce, zázemí, restaurace, areál TJ Sokol
Nabízíme:	 •	tréninkové	hodiny	dětí	(individ.	i skupin.)	i dospělých, 
	 •	pořádání	firemních	nebo	soukromých	turnajů, 
	 •	vyplétání	tenisových	raket, 
	 •	prodej	raket,	tenisových	míčů,	omotávek	atd.

Rezervace jednotlivých hodin na tel. 732 742 333.
Celosezónní rezervace a ostatní info na tel.: 737 256 524.

www.tenistami-reporyje.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN 

A BAL. DVEŘÍ. SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, zdenek.janci@email.cz

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

PEDIKÚRA - v pohodlí vašeho domova 
tel.: 603 910 026

ANTÉNY - SATELITY prodej - montáž - servis 
Satelitní příjem SKYLINK

OPRAVY SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY
Veškeré opravy pouze po tel. dohodě.

Kontakt: 
Tel.: 602 545 875 

karelvozab@seznam.cz

Příjem českých programů v HDTV kvalitě !

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA. 
CERTIFIKOVANÁ PEDIKÉRKA. Tel. 608 319 110, 

E ‑MAIL: barborajanickova@centrum.cz

VÝUKA HUDBY U VÁS DOMA 
Vyučované obory: KYTARA, ELEKTRICKÉ KLÁVESY, 

ZOBC. FLÉTNY, ZPĚV, KLARINET, HOBOJ. 
Výuka probíhá individuální formou. 

Informace: Martina Dvořáková, dipl. spec. 
E ‑mail: radostnahudba@seznam.cz 

Tel.: 602 646 628

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU ! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti atd. Sami naloží‑
me a odvezeme nepotřebné věci za rozumnou cenu. 

Tel .: 773 484 056.

BEZPEČNOSTNÍ SYSTÉMY
ALARMY / KAMERY / VSTUPNÍ SYSTÉMY / CHYTRÉ ELEKTROINSTALACE

NÁVRH – MONTÁŽ – SERVIS
Řešení na míru vašim požadavkům.

773 771 560
lkuzilek@gmail.com

Lukáš Kužílek, K Velké ohradě 776, Praha - Řeporyje
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Den Datum Hodina Soupeř
So 7. 10. 16.00 Řeporyje „A“ - Slovan Bohnice Tráva
Ne   8. 10. 16.00 Sokol Královice „B“ Řeporyje „B“ Tráva
Ne 15. 10. 15.30 Kbely - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 15. 10. 15.30 Řeporyje „B“ - Sokol Troja „B“ Tráva
So 21. 10. 10.30 Radotín - Řeporyje „A“ Tráva
So 21. 10. 10.00 Meteor Kačerov - Řeporyje „B“ UMT
So 28. 10. 14.30 Řeporyje „A“ - Prague Raptors Tráva
Ne 29. 10. 16.30 Řeporyje „B“ - Dolní Chabry „B“ UMT Motorlet

Rozlosování zápasů FK Řeporyje - podzim 2023

Děti už dostávají ve školách první 
poznámky, doba dovolených 
i  přes „babí léto“ pomalu končí. 

To co však nadále pokračuje je řepo-
ryjský fotbal. Frekvence zápasů je snad 
intenzivnější než rozvodné sítě, a tak se 
některé ze soutěží překlápí do své druhé 
poloviny. Tak jako je na podzim zvykem, 
sluneční paprsky uvadají. To však neplatí 
pro formu našich mužstev, jejichž forma 
bude mít doufejme stoupající tendenci. 
Ale pěkně od začátku…

„A mužstvo“
Poslední zápasy:
SK Aritma Praha „B“ vs. FK Řeporyje 3:1 
(0:1)
FK Řeporyje vs. AFK Slivenec 0:1 (0:0)
TJ Sokol Cholupice vs. FK Řeporyje 0:0
FK Řeporyje vs. FK Meteor Praha „B“ 4:2 
(2:2)

Komentář k zápasům:
Úspěšný vstup do sezóny poznamena-

la nečekaná kaňka v podobě ztráty bodů 
s Libuší a zejména s posledním Slivencem 
na  domácí půdě, kdy i  přes závěrečný 
tlak nedokázalo naše áčko vsítil kýženou 
branku. Po  porážce 
s  Aritmou jsme se 
tak začali mírně 
propadat tabulkou 
a nečekalo nás nic 
jednoduchého, ze-
jména při pohledu 
na další zápasy. Za-
jížděli jsme na hor-
kou půdu do Cho-

GARDEO
zahradníci z Černošic

U Vodárny 1450, Černošice  
otevřeno PO-SO 9-18 NE 9-16

www.GARDEO.cz 

Ozvěte se nám na 602 365 175 nebo na
gardeo@gardeo.cz a můžeme začít

 

Kompletní servis se vším v zahradě 
návrhy a realizace
závlahy
jezírka a biobazény 

zelené střechy
údržby zahrad
terénní práce

Veškerý sortiment pro vaši zahradu
trvalky, trávy
keře, stromy
ovocné dřeviny

vodní rostliny
nářadí
hnojiva, chemie

lupic, jejichž forma měla vzestupnou 
tendenci, což poznaly i Kbely. Dosavadní 
lídr tabulky, který aspiruje na  postup 
do pražského přeboru však Cholupicím 
na domácí půdě branku nevstřelil a ro-
zešel se s naším soupeřem 0:0. Identické 

Inzerce
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beranici Jan Lin-
hart, jenž ukončil 
svůj gólový půst. 
Bojovný výkon pak 
podtrhnul Jiří Kapr-
hál, který svou prv-
ní brankou v  čer-
nobílém dresu dal 
definitivní tečku za úspěšným zápasem.

Pozvánka na zápas podzimu:
Zápas důležitý pro řeporyjský manšaft!

Setkání dvou mužstev vyznávající 
černobílé barvy a jenom jeden tým může 
z tohoto duelu vyjít jako vítěz. Pomožte 
svými hlasivkami, aby tři body zůstaly 
doma v Řeporyjích.

Prvních 50 platících diváků získá skle-
ničku Prosecca jako welcome drink.

Mládež
Na  konci prázdnin vyrazila mladší 

a  starší přípravka na  tradiční letní sou-
středění.

63 dětí si zpestřilo letní přípravu 
i  o  kola, a  tak bylo postaráno ještě 
o větší zábavu, a tak si děti nehrály jen 
na  Messiho, Mbappého či Ronalda, ale 
i na Pogačara či Sagana.

Viva La sportovní všestrannost! Velké 
poděkování nejen dětem, ale i trenérům 
za jejich organizovanou práci, kterou děti 
náležitě ocenily.

Petr Vosmík ml.

 3. SK ČECHIE SMÍCHOV 3 2 0 1 13:6 6
 4. Spartak Hrdlořezy 3 2 0 1 10:4 6
 5. FK Řeporyje 4 2 0 2 16:12 6
 6. SK Třeboradice  4 1 0 3 11:15 3
 7. TJ AFK Slivenec 4 1 0 3 12:18 3
 8. Ambassadors FC Praha 3 1 0 2 5:15 3
 9. SK Uhelné sklady Pr.  3 0 0 3 2:19 0

Starší žáci - E3C - 56 SŽ-2/C
 1. TJ Sokol Lochkov 4 4 0 0 42:3 12
 2. FK Řeporyje 4 4 0 0 12:4 12
 3. FK Admira Praha "C" 4 3 1 0 36:5 10
 4. FC Nebušice 4 2 1 1 12:8 7
 5. SK Modřany „B“ 4 2 0 2 8:14 6
 6. SK Aritma Praha „C“ 4 2 0 2 13:22 6
 7. Ambassadors FC Praha 4 1 1 2 20:17 4
 8. TJ Slovan Bohnice „B“ 4 1 1 2 10:14 4
 9. FK Loko Vltavín „B“ 4 1 0 3 9:20 3
 10. 1. FC BARRANDOV 4 1 0 3 7:18 3
 11. TJ Sokol Bílá Hora 4 1 0 3 7:20 3
 12. TJ Sokol Troja 4 0 0 4 9:40 0

Mladší žáci - F3D - 67 MŽ-2/D
 1. SC Olympia Radotín  4 3 0 1 17:6 9
 2. 1. FC BARRANDOV 3 3 0 0 13:2 9
 3. SK Třeboradice 5 2 1 2 18:17 7
 4. SK Modřany „B“ 5 2 1 2 15:17 7
 5. FC Přední Kopanina 4 2 0 2 17:12 6
 6. SK Střešovice 1911 „C“ 4 2 0 2 11:6 6
 7. TJ Sokol Lochkov 3 1 2 0 8:7 5
 8. FK Dukla Jižní Město „C“ 4 1 1 2 13:19 4
 9. TJ Sokol Bílá Hora 3 1 0 2 8:9 3
 10. TJ Sokol Řepy „B“ 3 1 0 2 4:15 3
 11. FK Řeporyje 4 0 1 3 6:20 1

Muži A - A2B - 13 M-1.A/B
 1. Spartak Kbely  8 6 2 0 31:13 20
 2. FC Před. Kopanina „B“ 8 6 1 1 35:7 19
 3. SK Aritma Praha „B“ 8 6 1 1 26:16 19
 4. SK Modřany,  8 5 2 1 17:9 17
 5. FK Zlíchov 1914,  8 5 1 2 23:13 16
 6. Prague Raptors FC 8 5 1 2 26:18 16
 7. SK Uhelné sklady Pr. 8 5 0 3 18:14 15
 8. SC Olympia Radotín 8 4 0 4 25:16 12
 9. FK Řeporyje  8 3 2 3 14:16 11
 10. SK Zbraslav 9 3 0 6 21:30 9
 11. TJ Sokol Cholupice 8 2 2 4 7:16 8
 12. SK Libuš 838 9 2 1 6 16:33 7
 13. FK Meteor Pr. VIII „B“ 8 2 0 6 25:26 6
 14. 1999 Praha 8 1 1 6 12:28 4
 15. TJ AFK Slivenec 8 1 1 6 7:26 4
 16. TJ Slovan Bohnice 8 1 1 6 12:34 4

Muži B - A4B - 22 M-2/B
 1. Sokol D. Počernice „B“ 4 4 0 0 13:3 12
 2. SK Dolní Chabry „B“ 4 3 1 0 13:4 10
 3. TJ Sokol Královice „B“ 4 3 0 1 22:12 9
 4. FK Řeporyje „B“ 4 2 1 1 11:6 7
 5. SK Třeboradice „B“ 4 2 1 1 8:6 7
 6. FK Union Strašnice „B“ 4 2 1 1 10:10 7
 7. TJ Sokol Troja „B“ 4 2 0 2 8:13 6
 8. TJ SOKOL PÍSNICE,  4 1 0 3 9:10 3
 9. SK Meteor Kačerov,  4 1 0 3 7:10 3
 10. Prague Raptors FC „B“ 4 1 0 3 6:11 3
 11. Football Club Prosex 4 1 0 3 7:15 3
 12. SK Slovan Kunratice „B“ 4 0 0 4 3:17 0

Mladší dorost - D4B - 44 MD-2B
 1. SC Olympia Radotín  4 4 0 0 20:5 12
 2. FC Nebušice  4 3 0 1 13:8 9

Poslední utkání mužstva Dřevosprint FC:
Žalud United - Dřevosprint SC 6:0 k. 
Dřevosprint SC - Double United 2:13
Sebranka FC VET - Dřevosprint SC 1:3 

HANSPAULKA
podzim 2023

Veteránská liga, 4B
 1. Žalud United 1.PC 3 3 0 0 23:3 6
 2. Double United 4 2 1 1 25:11 5
 3. SS Hábula 3 2 1 0 13:5 5
 4. Metro AFK VET 3 2 0 1 9:3 4
 5. Sebranka FC VET 3 2 0 1 9:4 4
 6. Bronx KKK VET B 3 2 0 1 9:5 4
 7. Alej FK VET B 3 2 0 1 16:14 4
 8. Vršáci VET 3 0 2 1 6:7 2
 9. Brosway Team VET 3 1 0 2 4:16 2
 10. Touš KK 3 0 0 3 5:12 0
 11. Tamu Pua 1.FC VET 4 0 0 4 0:24 0
 12. Dřevosprint SC 3 1 0 2 5:20 -4

skóre nastalo i v zápase Cholupic s námi, 
kdy jsme dokázali přečkat oslabení v po-
sledních 20. minutách.

Do velmi důležitého zápasu s rezervou 
divizního Meteoru jsme šli s  pokorou 
a potřebou uhrát body do tabulky, a to 
i  bez kapitána Ivana Pánka, jehož trápí 
svalové potíže. Když se k tomu přičetla 
absence hroťáka Hanzlíka, jenž se při-
pravoval na svazek manželský a střevní 
problémy krajního obránce Boukal, 
musel trenér Zeman zarotovat sestavou. 

Po  třech minutách nic nenasvědčovalo 
tomu, že by sestavu tzv.  trefil, neboť 
prakticky bez dotyku s  balónem jsme 
prohrávali 0:2 a stahovali se nad naším 
mužstvem mračna. Toto krupobití však 
odmítl mladík Sýkora, který vsítil dvě 
branky a dorovnal deficit ještě do konce 
první půle. Byly to jeho první mistrovské 
branky a tolik důležité. Celý tým obrov-
skému pracantovi tento počin přál, jelikož 
jeho bojovnost a touha byla zúročena.

V  druhé půli dokonal obrat po  své 

FK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ
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+420 601 151 151

Prodej vily 6+kk
Praha 5 - Řeporyje

Užitná plocha: 284 m²
Zastavěná plocha: 187 m²
Pozemek: 721 m²

Ing. Jaroslav Tykal
Váš řeporyjský realitní makléř www.TykalReality.cz


